

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 87

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.03.2010 21:00:00

**формирования заключения врача:** 10.03.2010 15:40:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/136178/answer/136179>



## Заключение врача

Уважаемый Владимир!

1. Снижение ПСА на фоне гормонотерапии говорит о том, что опухоль простаты гормоночувствительная. У мужчин примерно к 21 дню после инъекирования первого депо концентрации тестостерона снижаются до кастрационных уровней и продолжают оставаться сниженными при постоянном лечении, проводимом каждые 28 дней. Данное ингибирование у большинства больных приводит к регрессу опухоли предстательной железы и к симптоматическому улучшению.

2. Для ответа по поводу дальнейшей тактики недостаточно данных - надо смотреть отца, обследования, которые проводились по этому поводу и т.д.

3. Мы готовы проконсультировать Вашего отца на базе (Москва), все организационные вопросы решите по телефону 8(905)74-32-833. Рекомендации, полученные на консультации, являются обязательными для исполнения по месту жительства.

Удачи.

Удачи.